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La potence articulée représentée ci-dessous à échelle réduite est utilisée dans les ateliers pour la manutention des charges. La potence se compose d'une flèche 1 articulée sur deux supports 3 et 4 encastrés dans le mur 0 (liaison pivot d'axe AB). La flèche est réalisée à partir d'un profilé IPE soudé sur un caisson. Le levage et la translation de la charge sont assurés par le palan 2. La capacité du dispositif est de 2000daN.


Le poids propre de la potence est négligé devant la charge P de 2000daN. On suppose que les points A et B sont les points d'application des actions en A et B. Les frottements sont négligés. L'action en A est supposée horizontale, la charge P est verticale et appliquée en D.

ETUDE: Le dispositif est en équilibre dans la position du dessin. Afin de calculer les dimensions du profilé IPE et des articulations A et B on se propose de rechercher la valeur des actions en A et B.
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1. On isole le palan 2
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Complétez le tableau  et indiquez les actions sur le dessin.



         

           /1

	forces
	PA
	DS
	I
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Enoncer le théorème permettant de supprimer des inconnues.


........................................................................................................................................................................


..........................................................................................................................................................                  /1


Quelles sont les inconnues découvertes ?


..........................................................................................................................................................                  /1

2. On isole la potence 1


Complétez le tableau ci-dessous et indiquez les actions sur le dessin ci-dessus.
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	forces
	PA
	DS
	I
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La pièce 1 étant en équilibre, comment sont donc les 3 forces ?


..........................................................................................................................................................                  /2


Comment doit être le dynamique des forces ?


..........................................................................................................................................................                  /1


Déterminez graphiquement les actions en A et B, échelle du dynamique 1mm = 50daN.




A4/1 = .....................

B3/1 = .....................

b = .....................

           /5


Déterminez par le calcul les actions en A et B.


........................................................................................................................................................................


........................................................................................................................................................................


........................................................................................................................................................................


........................................................................................................................................................................


........................................................................................................................................................................


........................................................................................................................................................................


........................................................................................................................................................................


........................................................................................................................................................................


........................................................................................................................................................................


........................................................................................................................................................................


........................................................................................................................................................................


........................................................................................................................................................................


........................................................................................................................................................                    /6


Déterminez graphiquement les actions en A et B, échelle du dynamique 1mm = 20daN

           /3




A4/1 = .....................

B3/1 = .....................

b = .....................
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